

# Tiszafüred Város Önkormányzata

## Jász-Nagykun-Szolnok megye



**Tiszafüred a „Tisza-tó fővárosa”, a térség legnagyobb települése, a tiszafüredi statisztikai kistérség székhelytelepülése, amely Kelet-Magyarország mértani középpontjában fekszik.**



**Pintér Erika**, polgármester

A kistérségi startmunka mintaprogram 2013. március 1-től 2014. február 28-ig tartó időszakában Tiszafüreden 200 embernek biztosított munkát és egyben megélhetést, a következő hét program keretein belül: belvízelvezetés, közúthálózat javítása, mezőgazdasági utak rendbetétele, illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása, állattartás, kertészet, energiaültetvény. A mezőgazdasági programokban termeltünk konyhakerti növényeket, melyeket a város szociális konyháján használtunk fel. Az állattartó telepünk beindulása után 100 db tojó tyúk és 50 db mangalica sertés állományval kezdődhetett meg a program. A hosszabb idejű közfoglalkoztatási programba tervezett létszám az éppen aktuálisan folyó

városüzemeltetési feladatokba kapcsolódott be. A támogatott létszám 124 fő volt. 2013. november 1-jével elindult a téli közfoglalkoztatás, ahol a munkavállalók képzésekben vehettek részt, a támogatott létszám 124 fő volt. A 2013. november 28-án megrendezésre kerülő nyílt nap keretében került sor a közfoglalkoztatók kiállítására. A kiállítási anyag a programok bemutatására szolgáló színes képből és leírásokból állt. 2014. évben is szeretnénk a 2013-as évben elindított programjainkat folytatni, illetve azokat újjal bővíteni. Terveink között szerepel például a tésztakészítés, amit a város szociális konyháján használnánk fel, illetve kézműves tárgyak készítése, valamint gyógynövénytermesztés. Az energianövények felhasználása során 2014-ben szeretnénk egy kazánprogramot is indítani, az önkormányzati intézmények fűtési költségének csökkentése céljából.



### **Kertészeti csoport**, közfoglalkoztatottak

A program jó és jó hogy dolgozhatunk, ám a társadalom megítélése nagyon negatív. A közfoglalkoztatott munkások szociális és egészségügyi igényeit jobban figyelembe kellene venni. A start program hosszú távú és ez kiszámítható jövedelmet biztosít, ami valamennyire megkönnyíti életünket.